



# 盖上“身份戳”， 数字证书留下美好童年记忆

本报通讯员 虞静 本报记者 包建华 俞佳融

近日，记者从中国人寿镇江市分公司获悉，中国人寿保险股份有限公司发起设立的少儿美育公益项目——“国寿小画家”，今年如约而至，镇江小朋友在全国舞台上，以云看展、云参赛的方式，体验一系列寓教于乐的“云上”艺术体验。和往年不同，今年还推出了“数字证书”，为原创作品盖上“身份戳”，让原创作品拥有法律背书。

今年的“国寿小画家”活动以“牵手国寿，童画未来”为主题，面向全社会3-16周岁青少年儿童开展，引导孩子们从美育的角度重新审视社会、环境、生态与人文的关系。

## 徜徉“云上世界” 技术赋能丰富艺术体验

从传统的绘画赛事活动到全新的数字化美育服务，“国寿小画家”实现多种数字技术的创新应用。今年可直观感受到各类技术的运用和展现。本届活动全流程采用数字化运营，为小画家们打造了线上的学习、创作和展示平台，给孩子们带来了数字创作、云看展、云参展、人屏互动等一系列

寓教于乐的“云上”艺术体验。

“线上+线下”的双平台运营打破了传统渠道限制，给小画家们提供了更丰富有趣的体验。小画家们充满童趣的画作也在线上引发了热烈反响。

截至目前，活动平台累计访问量达6455万、访问人数达1670万、艺术云课堂直播间累计听课

人次超过100万；现存数字化作品数量超过30万；小画家们的作品累计被点赞1.57亿人次，全国为小画家点赞的大小朋友共计589万人次，每位小画家的粉丝团平均有54位粉丝。孩子们的学习、创作成果在“云上世界”获得了充分的展示、关注和赞扬。

## 盖上“身份戳” 数字证书记录美好童年

从2011年“国寿小画家”项目创办，到2019年由传统线下模式转向线上推广，该项目已经逐步实现了全流程数字化运营。本届活动将为满足条件的选手提供将作品转化为数字艺术品（不含交易）的线上服务。

组委会将为满足条件的原创作品提供数字证书及快速确权登记接口，基于区块链特性，为原创作品盖上“身份戳”，让原创作品拥有法律背书。

数字证书的使用是“国寿小

画家”项目在数字化运营中迈出的重要一步，也是中国人寿寿险公司探索美育对孩子们的塑造和引领的新尝试。数字证书为小朋友们的作品提供了一种在互联网上验证身份的方式，是对作品真实性采取的一种安全措施。数字证书的应用旨在为小画家们的创作成果提供有力保护，让孩子们真切感受到成就感和自豪感，留下值得纪念的美好童年记忆。同时，数字证书的使用也帮助孩子们从小树立保护知识产权的意

识。中国人寿寿险公司将多方位深度参与教育公益事业，陪伴和支持青少年一代的发展，助力孩子们实现梦想。多年来，“国寿小画家”公益美育项目从孩子们的需求出发，透过艺术教育的陪伴和引导，守护青少年儿童全面成长。中国人寿镇江市分公司在全市广泛开展和推广活动，探索美育创新模式，不断提升数字化水平，以技术赋能公益，线上线下结合为孩子们提供广阔的体验空间。

## 高质量发展受肯定 太平人寿获评 第13届金鼎奖 “年度卓越 人寿保险公司”



本报讯（张雨）近日，第13届中国金鼎奖（金融）评选结果揭晓，太平人寿获评“年度卓越人寿保险公司”。

2022年度，太平人寿面对复杂的市场环境和严峻挑战，发挥金融央企成员公司的责任担当，在集团公司的领导下，将经营全面融入国家社会发展大局，全力推动公司高质量发展。截至目前，太平人寿保持核心业务稳中有进，公司业务品质指标行业领先，产品和服务体系持续优化升级，通过科技赋能、医康养生态圈建设，交出了一份高质量客户服务答卷，已连续七年获得惠誉国际“A+”（强劲）财务实力评级。

## 贴心保障规划未来 国寿寿险新品上市

本报讯（俞佳融 包建华）随着人均可支配收入不断提高，年金保险以其安全性和稳定性优势，越来越受到广泛关注。近日，中国人寿保险股份有限公司推出新产品——国寿年金保险“鑫瑞稳赢”。该产品为符合条件的客户给

付特别生存金、年金、满期保险金，同时提供身故保障，以灵活的保障规划，乐享美好人生。投保宽泛，各年龄段畅享无忧未来。该保险产品投保范围宽泛，覆盖人群广，凡出生二十八日以上、六十五周岁以下，身体健康者均可投保。

交费多样，特别生存金领取逐年递增。国寿鑫瑞稳赢年金保险自合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日起，至合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日前，若被保险人生存至合同的年生效对应日，可于合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日按照合同约定领取特别生存金；合同交费方式为一次性交付的，按合同基本保险金额确定的年交保险费的8%领取特别生存金；合同交费期间为三年的，按合同基本保险金额确定的年交保险费的30%领取特别生存金；合同交费期间为五年的，按合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取特别生存金；合同交费期间为八年的，按合同基本保险金额确定的年交保险费的80%领取特别生存金；合同交费期间为十年的，按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取特别生存金。以后每个保单年度的年生效对应日，领取的特别生存金将在前一个保单

年度的特别生存金领取金额基础上，按合同基本保险金额确定的年交保险费的3%增加。

给付稳健，美好随心。该保险产品自合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日起，至合同保险期间届满前，若被保险人生存至合同的年生效对应日，每年将按合同基本保险金额的100%领取年金。

满期领取，幸福无忧。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日，合同终止，可按合同基本保险金额的300%领取满期保险金。

身故保障，为爱延续。若被保险人于合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日前身故，合同终止，公司按合同所交保险费（不计利息）给付身故保险金；若被保险人于合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日起身故，合同终止，公司按合同未领取的年金和满期保险金之和给付身故保险金。

